

六月足球季 山西男足无败绩

2021年6月,是属于足球的季节。国足豪取四连胜,晋级世预赛12强;欧洲杯、美洲杯同时揭幕,争夺观众的眼球……

与此同时,在本赛季中国足球乙级联赛赛场上,默默无闻的山西足球突然成为球迷讨论的主角。“上赛季全输,这赛季不败,这队发生了什么?”

不败战绩 联赛仅此一家

6月17日,中乙联赛公布了小组赛第一循环各项技术统计。5月15日,本赛季中乙联赛揭幕。24支参赛队,分为3个赛区展开小组循环赛。一个月时间过去,7场比赛战罢,只剩山西龙晋队一支球队保持不败。不败的山西龙晋队,以4胜3负积15分的战绩,位列贵州赛区第一名。而纵观全部3个赛区,山西龙晋队总成绩高居24支参赛队第二名,仅次于5胜1平1负的上海队。

上个赛季,山西龙晋队一共踢了12场比赛,全部遭遇失利。球队总计攻进5球,而失球达到24球。本赛季至今7场比赛,山西龙晋队进球10球,失球仅有3球。

新浪微博平台,山西龙晋队成为中乙联赛最热门的话题,球迷们在问:“山西队发生了什么?”

招兵买马 吸纳精兵强将

山西龙晋队实力提升的原因,简单来说就4个字:招兵买马。

2021年3月至5月,山西龙晋队于运城河津市,备战新赛季中乙联赛。其间,总计



山西龙晋队球员致谢球迷。

有8家国内俱乐部的100余名球员前来试训。最终,32名实力派球员成为山西龙晋足球队的一员。

其中,隋维杰是2020年中超联赛上半赛季最佳守门员,王维成原为重庆两江竞技足球俱乐部主力队员,韩家宝原是绍兴柯桥越甲足球俱乐部正印前锋……

在已经结束的7场比赛中,这些球星已经成为山西龙晋队攻防两端的核心理人物。韩家宝一人攻进3球,是队内最佳射手;王维成送出4次助攻,并列中乙联赛助攻榜榜首;隋维杰镇守的球门,仅仅丢掉3球……

一番人员更替,山西龙晋队已经不是昔日的吴下阿蒙。

赛季目标 全力以赴保级

“球队本赛季的基础目标就是保级。”山

西龙晋队主教练周麟如是说。

今年40岁的周麟,球员时代司职后卫,曾经是国青队、国奥队的主力中后卫。国内职业联赛中,他竞技状态的巅峰,主要在效力重庆队的五六年时间。“我当年踢球的时候就是担任中卫,立足防守也成了我做教练的主导思想。”周麟一语道出山西龙晋队成绩提升的秘诀,“努力把防守做好,最起码咱能保证不输球。”

取得了梦幻开局之后,周麟对球队的前景持谨慎态度。“球队本赛季的基础目标就是保级,然后尽最大努力争取更高排名。”周麟说。

本赛季中乙联赛,山西龙城球迷协会已经组织了两次远征,赴贵州赛区现场为山西龙晋队助威。“感谢这些山西球迷的深情厚谊。”周麟坦言,“我们唯有不断努力,为山西足球的崛起贡献力量。”本报记者 杨尔欣

六市参赛 “晋阳杯”扩军

本报讯(记者 杨尔欣)6月17日,中部六省省会城市足球协会联席会议在太原召开,6个省会城市相约8月在太原举行“晋阳杯”足球赛。

2021年中部六省省会城市“晋阳杯”业余足球比赛,将于8月18日至8月22日在太原市鸣响开场哨,中部省会城市武汉、郑州、长沙、南昌、合肥和太原的业余球队参加。中部六省中,湖北、河南拥有中超球队,湖南、江西拥有中甲球队,山西拥有一支中乙球队。“在中部六省的足球版图中,太原是相对落后的城市,需要使出‘洪荒之力’追赶。”太原市足协主席王晓光如是说。

“我们的职业足球比较落后,但在业余足球方面可以有所作为。”王晓光表示,希望通过举办此次比赛,为太原足球提供一个沟通学习的机会,同时为6个城市的足球爱好者提供一个以球会友的平台。

“晋阳杯”足球赛是太原业余足球的标杆赛事,创办于1984年,被誉为“太原球迷自己的世界杯”。此前,“晋阳杯”足球赛包括成年项目和青少年项目,参赛队伍仅限于太原市。中部六省省会城市参赛队伍登场,将引领“晋阳杯”焕发全新活力。

图说 我们的价值观

伟大的旗帜 光荣的梦想

中国梦

太原市精神文明建设指导委员会办公室 公益广告 太原日报社

中宣部宣教局 中国文明网

图说 我们的价值观

中华有福

诚信是福

富强民主文明和谐 自由平等公正法治 爱国敬业诚信友善

山西运城 李惠芳剪纸

中宣部宣教局 中国文明网 太原市精神文明建设指导委员会办公室 公益广告 太原日报社